

**АНСАМБЛЬ ДЕТСКОЙ ЭСТРАДНОЙ СТУДИИ «ШАНС» -  
ЛАУРЕАТ I СТЕПЕНИ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА «ЗОЛОТАЯ ЛЕГЕНДА»**

С 04 по 07 марта в городе Суздале [студия «Шанс»](#) (руководитель [Шишкова С.Е.](#)) приняла участие в Международном конкурсе «Золотая легенда». В конкурсе приняли участие коллективы и солисты из 18 регионов России, Белорусии, Республики Коми.

Ансамбль студии стал Лауреатом I степени.

Солисты коллектива были отмечены следующими дипломами:

- Кокарева Мария – Лауреат II степени,
- Князева Екатерина – Лауреат II степени,
- Белая Маргарита – Лауреат III степени,
- Кукина Елизавета – Лауреат III степени,
- Головки Карина – Дипломант II степени,
- Вавулина Полина – Дипломант II степени.



Поздравляем коллектив с очередной победой!